

# Зі святом, колеги! ...За повернене щастя жити

У житті кожної людини може наступити момент, коли тонка нитка між життям і смертю опиниться у дбайливих руках Лікаря. І лише він здатний подарувати радість перемоги над недугою. Тому, напевно й кажуть, що медик – це посередник між людиною і Богом. Це важко заперечити. Тож День медичного працівника відзначають тисячі людей, а образ лікаря пов'язують з надією і захистом. Незважаючи на те, що медичні працівники й самі все частіше потребують вагомого соціального захисту, незважаючи на щоденну справу із людським болем і стражданнями, душі лікарів не черствіють, серця продовжують зігрівати теплом, а руки вміло роблять свою справу. Важко зустріти випадок, коли Лікар відмовив хворому у допомозі. Тож у День медичного працівника, тисячі медиків понесуть додому квіти від вдячних пацієнтів. Бо це, на жаль, один день у році, коли усі згадують, що людям, які клятвою Гіппократа, покликані бути поруч у найтяжчу хвилину розпачу, все ж таки треба кланятися низько.

## ШАНОВНІ КРАЯНИ-МЕДИКИ!

Прийміть сердечні вітання з нагоди Вашого професійного свята – Дня медичного працівника!

Місія медиків не знає ні свят, ні вихідних, вимагає великого терпіння, мужності і співчуття. Кожний лікар розуміє, що від професійності, порядності і душевної доброти учнів Гіппократа залежить здоров'я громадян.

Я щиро вдячний Вам за самовіддану працю, турботу, які Ви даруєте людям. Тож бажаю Вам міцного здоров'я, благополуччя, професійних успіхів і людської шани. Низький уклін Вам за Вашу невтомну працю.

**Богдан ЧЕЧОТКА**, голова комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівської обласної ради.



## Вітаємо!

Президент України Віктор Янукович призначив Олександра Аніщенка міністром охорони здоров'я України.

Олександр АНИЩЕНКО народився у 1950 році у Краматорську, працював лікарем-педіатром і головним лікарем у міській дитячій лікарні № 5 Донецька. З 2003 по 2005 роки і з 2006 по 2010 роки – начальник управління охорони здоров'я Донецької обласної держадміністрації. З грудня 2010 року і до теперішнього часу працював першим заступником міністра охорони здоров'я.

Представляючи нового очільника відомства Прем'єр-міністр України Микола Азаров, зазначив, що Олександр Володимирович – людина не нова в системі охорони здоров'я. Перед Міністром стоять надскладні завдання і, безумовно, Уряд країни допомагатиме йому. Сьогодні ж ситуація в медичній галузі поліпшується, і вже з 1 липня планується збільшення розміру посадового окладу медикам.

«Ми повинні розвивати не тільки систему охорони здоров'я, але й вітчизняну фармацевтичну галузь. Ми маємо проаналізувати всі позитивні моменти і напрацювання і звести їх в нову концепцію реформування системи охорони здоров'я. Існує необхідність зробити цю систему більш ефективною та сконцентрувати сили і засоби на цьому. У нас є три основні проблеми: дефіцит кадрів, недостатнє фінансування та недостатньо розвинена діагностична база. Відштовхуючись від цього, ми чітко накреслимо конкретні шляхи, конкретні механізми реалізації поставлених перед нами задач і найближчим часом вже буде прийнято низку рішень», – пообіцяв у відповідь Міністр охорони здоров'я Олександр Аніщенко.

## Вітаємо!

З нагоди Міжнародного Дня медичної сестри в Одесі відбулася наукова конференція. В рамках її роботи Президент асоціації медичних сестер України Галина Івашко нагородила Почесною грамотою Асоціації медичних сестер України, серед них три медсестри Львівщини:

ЛЕЩАК Ганна Олексіївна – заступник головного лікаря з медсестринства комунальної 8-ої міської клінічної лікарні, голова осередку асоціації;

ЛАНЬ Леся Зенонівна – заступник головного лікаря з медсестринства Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні, голова осередку;

ГОРДІЙ Любов Іванівна – головна медсестра Мостиської ЦРЛ.

## Вітаємо!

З метою утвердження в суспільстві високих духовних засад, культурних цінностей, пропаганди і популяризації авторської пісні та співаної поезії, підтримки композиторів, поетів-аматорів, митців самодіяльної творчості серед працівників охорони здоров'я, а також з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника, галузевою Профспілкою 25-28 травня 2011 року у м. Черкаси серед працівників охорони здоров'я пройшов Всеукраїнський фестиваль авторської пісні та співаної поезії «Мелодії душі» під девізом «Лікуємо тіло і душу». У Всеукраїнському фестивалі взяли участь 66 аматорів-медиків.

Приз глядацьких симпатій отримала студентка Львівського національного університету імені Данила Галицького СОВИЧ Христина Петрівна!

## ○ Два інтерв'ю на одну тему

# Медикам – здоров'я, галузі – процвітання!



День медичного працівника – свято, яке об'єднує законодавчі й виконавчі гілки влади, наукові заклади, громадські організації спільною ідеєю творення кращого майбутнього загалом усій медичній галузі і кожному медичному працівникові зокрема.

Медики Львівщини розробили пріоритетні напрямки стратегії розвитку охорони здоров'я області на 2010-2014 роки, відповідно до яких позитивні зміни повинні відчувати лікарі, і хворі. Про найважливіші моменти – читайте у наших інтерв'ю.

**Сергій ФЕДОРЕНКО**,

начальник головного управління охорони здоров'я ЛОДА, депутат Львівської обласної ради:

– Сергію Мирославовичу, наше сьогоднішнє інтерв'ю – напередодні свята – Дня медичного працівника. Отож будемо говорити лише про високе, позитивне і добре, власне саме про те, що дарує ця світла професія усім людям. Прошу Вас назвати найвагоміші здобутки медицини Львівщини.

– Почну з того, що у рамках підготовки до Євро-2012, створено «зелену зону» для надання невідкладної допомоги – відкрито філії обласного центру медицини катастроф – пункти екстреної медицини у Миколаївській, Буській і Жовківській ЦРЛ, які забезпечені новими реанімобілями, відділення інтервенційної радіології. Впроваджуються нові медичні технології в рамках проекту «Телемедицина». Окрім того, за останні роки більш ніж у 10 разів (з 25 до 265 одиниць) зросла кількість закладів загальної практики-сімейної медицини – понад 86% сільських лікарських амбулаторій уже перепрофільовано. Понад 50% населення Львівщини спостерігається у лікарів загальної практики – сімейної медицини. За ініціативою UNICEF 25 лікарень сертифіковано як «Лікарня доброзичлива до дитини». В області створено і працює 9 Центрів медико-психологічної допомоги підліткам «Клініка дружба до молоді». У 2010 році було реконструйовано 8 будівель і завершено капітальний ремонт 46 об'єктів. Проведено реконструкцію та капітальний ремонт системи опалення та водопостачання у понад 30 будівлях. За звітний період лікувальними закладами області придбано 76 автомобілів, з них 5 – за рахунок гуманітарної та спонсорської допомоги.

Закінчення на 2 стор.



**Юрій БІЛИЙ**,

голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України:

– Юрію Володимировичу, яку мету ставить сьогодні перед собою Львівська обласна профспілка працівників охорони здоров'я України?

– Головне, на мою думку, забезпечити таку якість кожного робочого місця, щоби працівник хотів йти на роботу; щоби роки праці згадувались як найкращий період становлення професіоналом, майстром своєї справи, яким би пишались колеги, родина, діти та онуки. Та на жаль, сьогодні не виконуються навіть ті гарантії, які прописані в чинному законодавстві. Я маю на увазі, встановлення першого тарифного розряду на рівні мінімальної заробітної плати, виплату середньої заробітної плати на рівні не нижчому від середньої у промисловості і т.д. За двадцять років незалежності України ще жодного разу не була виконана вимога статті 12 Основ законодавства України про охорону здоров'я. Тому першочговими є виконання вимог Профспілки про встановлення ставки першого тарифного розряду у розмірі мінімальної заробітної плати; реалізація у повному обсязі соціальних гарантій, визначених статтею 77 Основ законодавства України про охорону здоров'я; вирішення питання щодо встановлення розміру пенсії за віком для медичних працівників із розрахунку 80-90% середньої заробітної плати; встановлення доплати у розмірі не менш 50 відсотків посадового окладу працівникам за роботу в закладах охорони здоров'я, розташованих у сільській місцевості та селищах міського типу; розроблення та затвердження Державної та регіональної програм щодо забезпечення житлом медичних працівників. Як бачите, є над чим працювати, і я впевнений, що крок за кроком ми будемо досягати поставлених цілей.

Закінчення на 3 стор.



**За Медичні ПРАВА**  
**ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ**

№ 6 (113),  
червень 2011.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТ